

# Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 6

Thursday, January 9, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

---

## OFFICE OF GOVERNMENT ETHICS

### 5 CFR Part 2640

RIN 3209-AA09

#### Interpretation, Exemptions and Waiver Guidance Concerning 18 U.S.C. 208 (Acts Affecting a Personal Financial Interest)

##### *Correction*

In rule document 96-31837 beginning on page 66830 in the issue of Wednesday, December 18, 1996, make the following corrections:

#### **§2640.201 [Corrected]**

1. On page 66845, in the third column, in paragraph (c)(1), "Note to paragraph (a)(1)" should read "Note to paragraph (c)(1)".

#### **§2640.202 [Corrected]**

2. On page 66846, in the second column, in paragraph (b), in the second line, insert "(1)" before "An".

BILLING CODE 1505-01-D

---

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

### Bureau of Land Management

[MT-921-07-1320-01; MTM 80697]

#### Notice of Hearing

##### *Correction*

In notice document 96-31502 appearing on page 65418 in the issue of Thursday, December 12, 1996, in the second column, in the land description, under T. 1 N., R. 40 E., P.M.M., "Sec. 8: E<sup>1</sup>/<sub>2</sub>, SW<sup>1</sup>/<sub>2</sub>SE<sup>1</sup>/<sub>4</sub>" should read "Sec. 8: E<sup>1</sup>/<sub>2</sub>, N<sup>1</sup>/<sub>2</sub>NW<sup>1</sup>/<sub>4</sub>" and "Sec. 14: S<sup>1</sup>/<sub>2</sub>N<sup>1</sup>/<sub>4</sub>,

NW<sup>1</sup>/<sub>2</sub>" should read "Sec. 14: S<sup>1</sup>/<sub>2</sub>SW<sup>1</sup>/<sub>4</sub>, SE<sup>1</sup>/<sub>4</sub>".

BILLING CODE 1505-01-D

---

## NATIONAL LABOR RELATIONS BOARD

### 29 CFR Part 102

#### Rules Governing Misconduct by Attorneys or Party Representatives

##### *Correction*

In rule document 96-31571 beginning on page 65323 in the issue of Thursday, December 12, 1996 make the following correction:

On page 65325, in the third column, footnote 3 was omitted and should read as follows: "As indicated in the comment to Rule 3.9 of the ABA Model Rules of Professional Conduct, "administrative agencies have a right to expect lawyers to deal with them as they deal with the courts."

BILLING CODE 1505-01-D